

Театр возвратился с гастролей

Творческий коллектив Новгородского областного театра драмы с конца февраля находился на гастролях в городе Боровичи. За пять недель было показано 64 спектакля, которые посетило около 27 тысяч зрителей. Боровичанам довелось раньше новгородских зрителей познакомиться с очередной работой театра — спектаклем «Внук короля» (комедия Л. Шейнина). Этим спектаклем театр возобновит свою работу в Новгороде 2 апреля.

Особенно теплым приемом у боровичан пользовались спектакли на современную тему — «Чайки над морем», «Трехминутный разговор», а также чеховский спектакль «Иванов». На проведенной конференции зрители отметили возросшее мастерство артистов Н. И. Непокойчицкого, В. В. Рубцова, Л. М. Коликовой, Н. И. Пестова, М. И. Третьяковой, М. И. Мошенского, Е. Д. Домашевой и других. Участники конференции пожелали творческому коллективу театра больше ставить пьес ведущих советских драматургов. Многие зрители высказали пожелание, чтобы театр приезжал в Боровичи не раз в год, а дважды.

Во время гастролей артисты выезжали со спектаклями в Дом культуры Окуловского целлюлозно-бумажного комбината, в Мошенское, в Опеченский район, в Любытино и поселок Кулотино, оказали помощь коллективам художественной самодеятельности. В уни-

верситете культуры комбината огнеупоров была прочитана лекция: «Образ В. И. Ленина на сцене советского театра», проведена встреча слушателей университета с ведущими артистами театра.

В настоящее время наш коллектив работает над двумя спектаклями. Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР В. С. Ефимов к 90-летию со дня рождения В. И. Ленина ставит новую драму И. Кычакова «Сквозь грозы» — о жизни и революционной работе Ильича в ссылке в селе Шушенском. Режиссер В. П. Чернявский ставит пьесу «Счастье Андрея Сторожева». **А. ВАСИЛЬЕВ,**
директор областного театра драмы.